

## Lottery

责任编辑:付智勇 美编:侯婕 组版:唐龔



桑切斯

# 社区盾杯今打响 投注竞彩需防平



英超没有超级杯赛,但是社区盾杯其实就是英超的超级杯。今晚,英超冠军曼城将和足总杯冠军阿森纳狭路相逢。两支足球队今年夏天都有一些引援动作,相比之下,阿森纳的动作更多一些。社区盾杯虽然是王者之争,但是在赛季之初,各支豪门还是以联赛为重,因此社区盾杯也被视作一场热身赛。

综合

## 阿森纳阵容需磨合

27岁的阿森纳前锋吉鲁在世界杯中出场5次,打入1球。法国最终在8进4决赛中输给了后来的冠军得主德国。尽管吉鲁承认正在克服体能的问题,但他认为自己会在周日对阵曼城的社区盾杯上及时复出。

吉鲁表示:“我们在上周六的首长杯踢得很好,踢了一场很棒的比赛,进了很多球。但是在上周日,球队阵容换了个遍,球员们只训练了三四天。我们可以看到,特别是我,身体上真的很难,我在比赛中感觉

不是很好。通过这周的训练会没问题,我们必须准备对阵曼城。我要求自己努力训练,在季前训练中你必须努力。只有一周不到的时间准备了。”

阿森纳在季前训练中去了美国,与纽约红牛踢了场友谊赛。由于阵中大多数球员参加了世界杯,所以他们没有随队去美国。吉鲁感觉自己的体能与那些已经长期训练的队友有着巨大的差距,但表示只要队中每个人的身体情况良好,就能帮助温格在新赛季取得成功。

吉鲁说:“我没有随队友去纽约,所以我们在不同的层次。很难估计我们的潜能。但当我们恢复了体能,能在一起做得极好。我们只是必须努力训练,在周日会得到检验。我们到时准备好,想要赢下第一座奖杯。”

今年夏天,阿森纳斥巨资进行引援,最大的动作就是引进了巴萨前锋桑切斯。但是球队的确存在磨合的问题,这对于温格来说是一个不小的挑战。如何将球队打造成型是一个问题。

## 曼城引援小打小闹

费尔南多1200万英镑,卡瓦列罗600万,萨尼亚自由来投,兰帕德租借加盟……如果这就是曼城今夏引援的最终结果,很多人都会觉得惊讶。今年夏天,曼城在引援方面的总花费不过5000万,这对于一向大手大脚的曼城来说不过是洒洒水。

曼城主帅佩莱格里尼认为,保留基础架构才是合理做法。曼城上赛季以102粒进球、86积分夺冠,虽然在最终的三马竞速中对利物浦、切尔西优势不大,但加冕仍属实至名归。球队主力阵容攻击力之强悍、

战术之合理、年龄结构之健康,在欧陆亦属上乘。这么一支冠军之师,需要的绝不是转会市场上大动干戈。

皇马、巴萨大肆招兵买马,更有重复引援之嫌,给安切洛蒂、恩里克都带来幸福的烦恼。阿森纳、曼联、切尔西、利物浦的大幅引援都意味着新赛季阵容调整幅度不小,曼联更要经受变阵考验。相比之下,佩莱格里尼相对稳健的组队方式,不仅让主力阵容得到修补,更可以排出一套实力只是稍逊的替补班底,稳中有升,夫复何求?

5月间欧足联已基于“财务公平竞争”政策处罚过曼城,虽然实质影响甚小,但被视为重点打击对象的曼城终究要收敛一点,这或许也是曼城减少投入的原因。如果找到伊蒂哈德航空巨额赞助之外新的自负盈亏模式,从纽约租借兰帕德就是妙招,曼城对阵容的加强将更为可观。

当然,现有的阵容,已经足以让曼城成为仅次于切尔西的英超夺冠热门了。纳斯里还在兰帕德加盟后放出话来:曼城可以争一争欧冠了!

## 竞彩投注建议防平

社区盾杯交战的两支足球队为英超联赛冠军球队和英格兰足总杯冠军球队,若都为同一队,则改为英超联赛亚军球队和足总杯冠军球队。球赛在每年球季开始前作为揭幕战,传统上在温布利大球场举行,在温布利重建

期间,改在加迪夫千禧球场进行。

从竞彩网开出的数据来看,曼城比阿森纳要更为看好。由于比赛在伦敦地区进行,因此阿森纳等于是主场作战。曼城在阵容的稳定性上要强于曼城,而且阵中有多名球员是从阿森纳转会过来的,因此曼城对阿森纳的了解要更多一些。最近几个赛季,随着曼城的崛起,阿

森纳还鲜有战胜对手的记录。阿森纳也差不多快十年没有出现在社区盾杯的赛场上了。不过最近几个赛季,曼城倒是社区盾杯的常客,2012-2013赛季,他们还曾捧起过社区盾杯的奖杯。

从两队目前的情况看,曼城似乎更应该被看好。鉴于此,建议彩民投注是,首选负,次选平。

### 杨澍强胆推荐

周日020 桑德豪森(+1) VS 凯泽斯劳滕

点评:凯泽在联赛首轮主场吃红牌最终输球,本场做客因为实力占优开出让球盘。本场建议双选让球的10。

周日038 摩纳哥(-1) VS 洛里昂

点评:双方在联赛之前的热身赛中表现的都属于正常水准。本场比赛摩纳哥占据主场,赢球难度不大,让一球情况下31更稳。

### 荆奇强胆推荐

周日013 因戈尔施塔特 VS 达姆施塔特

点评:主队近期状态极佳,主场面对升班马必然目标全取3分,客队首战取胜,本轮不可小看,双选客队不败。

周日049 芝加哥火焰 VS 纽约红牛

点评:纽约红牛毕竟实力高于对手,芝加哥近期状态平平,主场掀翻红牛难度不小,不妨看好客队。

曼城新赛季人气很高